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AKROBACIE

TT ým královské kategorie v tradič-
ním složení Jan Adamec, Miroslav 
Červenka a Jan Rozlivka posílil dle 

předběžné nominace na 17. FAI European 
Unlimited Championship v Toužimi hned 
o tři ostřílené piloty: veterána Martina Vecka 
a nadějné, již nikoliv nováčky, Petra Kopfstei-
na, který si letos pořídil novou Extru 330SC 
a Marka Hyku na prověřené Extře 330LC. 
Právě kombinace zaběhnutého Unlimited 
týmu, ostříleného barda a prověřených mla-

dých pilotů na privátních speciálech dává po-
třebný mix, který by mohl být velmi výživný 
co do počtu zisku cenných kovů.
Nezahálí rozhodně ani další kategorie, kde 
tým Advanced kategorie čítá po předběžné 
nominaci na 9. FAI World Advanced Champi-
onship v Polsku tři jména, nikoliv neznámá: 
duo Radim Bagár a  Marek Hyka a do světa 
velkých soutěží navrátivšího se Jana Zívala. 
Pokud se zadíváme směrem do tichých kok-
pitů akrobatických větroňů, tak nominace na 
10. FAI European Glider Championship, který 
se koná ve Finsku, obsahuje již standardně 
jména našich zlatých hochů Miroslava Čer-
venky, Jana Rozlivky a Přemysla Vávry.
Výše uvedení reprezentanti nehodlají zahálet 
ani na domácích kolbištích, kde se jejich víta-
nou účast můžeme rovněž těšit.
Na tomto místě, již tradičně, předáváme slo-
vo šéfovi reprezentace Stanislavu Bajzíkovi.
Jak jste spokojen s předběžnými nomina-
cemi na jednotlivé mezinárodní soutěže?
Velkým příslibem do budoucna je hlavně ka-
tegorie Unlimited. Sice odchodem Martina 
Šonky se tým oslabil, ale dnes mám k dis-

LAC ČRLAC ČR – vstup do sezony 2010
Letecké Akrobatické Centrum ČR stojí na prahu nové sezony, která bude jistě zajímává i tím, 
že sehraný tým Unlimited kategorie bude oslaben o Martina Šonku, který se letos výhradně 
věnuje účinkování v sérii Red Bull Air Race. I přes tuto citelnou ztrátu si šéf reprezentačního 
kádru Stano Bajzík dokázal poradit.

Stano Bajzík (vlevo) 
rozebírá lety s piloty 
při letošním jarním 

soustředění

Extra 330SL, na které létá Marek Hyka, v titulu Suchoj Su-29 
provozovaný Leteckým akrobatickým centrem 
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